

KEMENES VIDÉK

KÖZERDEKŐ FÜGGETLEN ÚJSÁG.

(„KISCELL és VIDÉK”)

Hozzájárulók névsora:

(„KISCELL és VIDÉK”)

Előfizetési ár:
Egy évre 3 kor. | Negyedévre 1 kor. —
Fél évre 4 | Egyes szám ára — 30
Hozzájárulással értékesíthető: szék, sör, és csatornák.

Hossz Gyula
Helyettes szerkesztő:
Bakonyi Imre

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Családok, D 5 51 k. utca, Gombos László — Idei
szándék, a lap szellemi és anyagi sikeréért küldemények.

A MAGYAR NEMZET

Bármilyen adatokat is szolgáltatasson az ímént lefolyt népszámlálás, egy körülményt bizonyosnak vesszünk mindenki, az utolsó évtized alatt a magyarság saját hazájában ismét nagyobb teret foglalt el. A hazafiakat természetesen nagyon erdeklí az arány, amelyben ez történt, de magát a tényt senki kétségbe nem vonja.

A népszámlálás legfontosabb feladata a kultúrataladás leghívőbb méreget, az idő szerinti állapotokat bizonyos időbeni időszakban uralkodó állapotokhoz össze hasonlítani. A feladata vagy irányítása e két időpont közötti állapotok és viszonyok pontos összehasonlása mellett világosan ki tűnik.

Vannak minden körülmények között a népek teremtés és fejlődésének az értelem, az ügyek háttér háttérben állja meg a lüktető erő, úgy azonban az úgyon is, mely minden igaz magyarságban nek leg inkább szellemi és lelki magyarság is atól a yashandó függ. A nemzet a nemzet egyes részével szembeni kezdeményezése magyarul a népünk. Kezdetben, négy-öt évtizeddel ezelőtt, amikor a nemzet megszabadult a hódoltság, omás for, melyet a becsület kudarca, a szülőföldjei lelkesület és a szabad, friss, egész seges életmódjának uja vágta, alyig hogy a nemzet leírta magát bekilyótt, néhány rajongó felkeltett hazafi legelsőben is vissza kívánta hódítani a nemzet legdrágább kincsét, azt az arányukat,

amelyben a hazafi érintkezik a hazafival: az édes anyanyelvet.

Mindé válakozás! Leasz-e, lehet-e eredménye? Ismét azon a nyelven fogja-e a nemzet összesége kifejezhetni óhajait, reményeit, azon a nyelven fogja-e előadhatni sérelmeit, panaszeit, amelyben a pusztaszeri gyűléstől a mohácsi vészig és később, amikor a török ruháig alatt felszabadult, egészen a pozsonyi országyűlésig intézte ügyes bájait?

Ugy látszott akkor, hogy a szó el fog hangzani a pnsztában s nem lesz aki meghallja.

Pedig dehogyan nem hallották meg. Kévesen értették és beszéltek ugyan a magyar nyelvet, ezek is híján voltak a gyakorlatnak, mert hiszen ama rémes időszak alatt csak szót, dugdosva lehetett: néhány magyar szót kiejteni. S a mikor azok körül, a kik tudtak magyarul beszélni, néhányan megtették az első kísérletet, hogy a magyar nyelvet ismét jogaiba lepte-senek: nemcsak a oktatlanok tetszettek, de szinte nevelésgeanek tartották a csaknem lehetetlennek látszó törekvést, hogy magyarul beszéljen mindenki, a ki magyar.

A régi Pest utcáin nem egyszer hallhattunk hangos kacagást válaszul a magyar szóra.

S íme, a lehetetlen lehetővé vált, a nevelésge törekvés likünköz tapadt, leasztebbn érzelmiünket képezi. Ezt a polgloott nemzetet a magyar nyelv tartja össze. Az idegen anyanyelvűek gyermekei magyarul beszélnek szülőikkel, a kik igyekeznek őket megérténi és magyarul

válaszolni. Legáltalán így van nagyobrsát. Ahol pedig még nem foglalhatott tért ennyire a magyar nyelv, ott megfelelő törvényekkel iparkodnak otthonossá tenni a magyarságot. Azt is látni lehet, hogy azok, a kik igazán magyarok akarnak lenni, magyarul beszélnek és nem rajtuk magyarokon múlik, hogy egyes néptörödek a magyar nyelv alkalmazását fel nem karolják.

Reméljük azonban, hogy helyes és tapintatos intézkedéseinknek sikerülni fog, ezeket is néhány évtized alatt a magyar nyelv használatára indítani.

De már így is összevetve mai viszonyainkat a néhány évtized előtti viszonyokkal, örömmel tapasztalhatjuk, hogy magyarságunk és a magyarsodás szakadatlanul terjed.

A felvidéken, hol még tíz-tizenöt év előtt ritka volt a magyar szó, dacára a tót nemzetiségi agitátoroknak a gyermekek nagy része már magyarul beszél. Csak egyes vidéken, különösen ott, ahol az agitátorok még mindig széleskörű tevékenységet fejtenek ki, halad lassabban a magyarság ügye.

A románok közt szaporodik a magyarul beszélők száma, a szászok lelenben még most is szívósan ragaszkodnak őseik nyelvéhez. Viszont a svábok előszeretettel tanulnak magyarul, ami arra a reményre jogosít, hogy megjöj még az az idő, a mikor majd az Észak-beceitől a Dél tengeréig csak magyar szót fogunk hallhatni mindannyiunk közös földjén: szeretett hazánkban.

Ugron Gábor ravalatánál

Írta: TORNAI SÁMUEL.

A magyar közéletnek nincs nagyon sok kiemelkedő író.

Államokunkban lakunk. A mi jelesaink, államférfiaink, kultúráink és művészeink nagyobb hányada az arany körszélűségű nyílt mező; az a néhány legkiválóbb, a ki igazán megérdemli ezt a nevet, csak ritkán jut el odáig, hogy kiválóságot még életében elismerjen. A legfőbb az csak halála után világ közzismerte, hogy a haza milyen nagy fiat. Születte el benne és akkor sengedezik el a külvilágban harsonát és szószódi: a hírlapok szoktak a dicsőimmutásokat, a melyeket az elhunyt jeles férfi kiadó kszálatai már életükben meg érdemeltek volna.

Mindzeket el kell mondanunk akkor, a mikor a legkitűnőbb hazafiak gárdája megint egy kiválóval fogyatkozott meg. Ugron Gábor, a legkitűnőbb politikusok egyik legjelesebbje, mondhatnók legemparamentosabbja, nincs többé! Ugron Gábor a sors parancsára hirtelenl. varatlanul eltűnt a magyar

fénylő üstökése a magyar horizontnak — nemes munkálkodása közepette hirtelen hunyt el, végzetlen ürességet és jóformán hatátlanságot hagyva maga után.

Ugron Gábor már husz éves korában

magyar hazafi volt, mint a minék később férfi kora virágjában és még későbbben ósba hajló élete idején látunk. Ugron Gábor nem volt az a szablon-politikus, a minőkét napjainkban nagyon sokat látunk, a kik politikájuknak irányadó eszméit legfőbbnyire a legkülönbözőbb érdekkörök szavazó forrásából merítik. Ugron Gábor a legideálisabb magyar politikus volt a ki előrehaladt koráig megőrizte ifjúkori ideális politikumát, a ki később is, a mikor a legnagyobb tisztelet és megbecsülés vette körül és szavát, kinyilatkoztatásait, — a melyekben különösen tündökölt — ajkairól nagy tekintélyek lésnek: megmaradt annak a törhetetlen szónak magyarnak, a ki hazája függetlenségének teljes kivívását tekintti életé végső céljának és azt mindenek fölé helyezi és erre a célra minden eszközt — a mit csak felhasználni lehet — alkalmának tartja. Ugron nem lépett a közéletbe politikai

ban magyar hazája ügyére és hasznára kamatoztassa. Az az ideáluktól busgó ifjú, a ki a hatvanéves évek idején Párisban látta a második francia császárság bukását és az arra következő rettenetes kaoszt, mint politikusi tettemjének

találta helyesnek. Ez épen tudományos-kéméltésge, magas nivóú gondolkodásának eredménye, erlelték meg benne ama meggyőződés, hogy a magyar függetlenségi politikának meg kell alakulnia — nem a viszonyokkal, de a körülményekkel és ő állította fel a függetlenségi politikában a fokozatos átmenet tabilis eseményét a melynek kifolyása volt a függetlenségi pártnak a delegációba való bemenetele.

Mert senki sen látta úgy meg, mint ő azt a jövőt, a mely tényleg bekövetkezett, hogy a függetlenségi pártból governmentális politika is lehet. O tette készelfoghatóvá azt, hogy a hazai érdekeit nemcsak az elvek hangzatosasával, a non pos-umus állásontra való helyekedéssel lehet éduozdítani, hanem azszal, hogy megnyitjuk az utat a lehetőségek politikájának a fokozatos átmenet tabilis eseményén át a függetlenség felé.

boltozatáról — melyet hosszú ideig beragyogott sugárzó fenyével — egyszerre ellebben az ismeretlen világreszek kiku áthatatlan homályába. Ugron Gábor is — a ki nagyon sokáig volt

mat adott. Széleskörű, ug szólván a tudósáig menő műveltsége, lakóknak emelkedtebb volt, midéz ama pred szinálta őt, hogy a külföldön szerzett tapasztalatait leasztrve, azok tanulságait sokkal megfistaltabb formák

likák mint kormányzati eszközök a lehetőségek közé soroztuk. Es bar ő nem volt tényleges vezető államférfi, akkor sem, a mikor politikai eszméit diaadát arattak, megis azó halhatatlan érdemét

A divat drágulása.

(Visszapillantás tíz évre.)

Nincs ma már a gazdasági életben semmi a mimég megdrágult volna. De a drágulás rekordját mégis a divatcikkek érték el. És ezen még a legkomolyabb divatellenes embereknek sem lehet nevetni, mert napiainkban egész sereg lényserfenytési cikk van, amelyet minden embernek be kell szerézni, akár lépést tart a divattal, akár nem. Hogy milyen horrorilisen emelkednek a divatcikkek árai, arra elég, ha az 1891—1911 ig terjedő idő árváltozásait figyeljük. akkor tapasztalni fogjuk, hogy egyes cikkekéül 200—260 százalékos az áremelkedés. Nem is csoda. Hiszen a divatcikkekéül az emelkedés kétszoros. Emelkedett az áruak és emelkedett a fazonnak ára. És eddig nemcsak a szó szoros értelmében vett fazon, hanem különösen az „eszme”, a divat kitalálása az, ami drága. Egy elismert divatszabókor perldauk akként nyilatkozott, hogy egy negyszáz koronás áru ruhának az anyagértéke mindössze száz korona. A többi háromszáz koronával az eszmet és kivitelit fizetik meg a vevők. Így a ruha Ugyanez a helyzet a kalapnál is. Tegyük fel, hogy egy kalap hetven koronába kerül. És ezen a kalapon nincs más, mint egy toll, egy szalag, vagy egy csipke. De még ha nagyobb is a díjazás, akkor sem ér tényleg többet harminc-harmincöt koronánál. A többi az „eszmé”-nek az ára. Bizony, elég drága. Alig van más tere a gazdaságnak, vagy a kulturának, ahol ilyen jól fizetik az eszmet. Az értékek háromszorosát csak a divatkereskedők eszméje éri meg.

Igy nem csoda, hogy azért a francia toalettért, a melyért tíz évvel ezelőt kétszáz koronát fizetünk, ma hatszázat kérnek, a tíz év előtti azaznyolcven koronás angol kosztium ára ma négy száz korona és a harminc koronás kalap ára hetven koronára szállott fel Persze, hiszen drága a gondolat, az eszme, az idea. De megdrágult alaposan a cipő is, aminek pedig nem sokat változtatott a divatidea. De azért a borjubőrcipő ára tizenkét koronáról huszra, a sevrocipő pedig 16 koronáról huszonegyre emelkedett. Ugyanilyen melegs áremelkedést mutatnak a szőrmearuk. Egy szakember megállapítása szerint a perzsaszőrme ára száz százalékkal, a coboly kétszázszal, a skunks háromszázszal, a hermelin ötszázszal, a róka hatszázszal, a foherróka prém ára hetvenc százszal százalékkal emelkedett. És mindez tíz év alatt.

Persze a szőrmearuk rohamos áremelkedésének oka nem pusztán az idea, hanem a nagy kereslet is. Ezelőtt szőrméből csak muffokat és

gallérokat csináltak, ma már mindennaposak a szőrmearuk, kabátok, kalapok, sőt egész kosztiumok is. Ez a nagy kereslet alaposan megfoglyasztotta a prémel szolgáló állatokat és természetesen az emelte is a drágaságukat.

Azok a látható drágaságok. Vannak azonban viszonylagos drágaságok is, a melyeket a lakosság nem, csak a szakemberek vesz észre. Ilyen például, hogy az anyag minőségéé szenvedett, ahol rohamos áremelkedés nem szolgálhat az áru értékesítésének előnyére. És sokszor, a szakértőt is tévedésbe ejti tény minden asszony a szó szoros értelmében a saját testén kénytelen konstataálni Sem a selyemnek, sem a szövetnek, sem a szőrmének nincs meg az ellenállóképessége mint volt a múltban. Ma még elég asszony van, aki nagyanyjának selym kabátjában büszkélkedik, ellenben a mai nemzedéknek legkevésbé reménye sem lehet arra, hogy horrorilis áron vásárolt diszruhát két-három emberöltőt átéljen. Olcsóbb csak egy lett. A tucatáru, az ugynevezett partiáru. És vannak tárgyak, a melyeknek olcsósága valóban megmutatkozik. A háromkoronás batiztblinók, az egy korona ötvén filléres sifonok tényleg a múltban nem ismert olcsóságok. Csak hogy ezek nem is érnek többet az áruknál.

A férfidivattal, bár szintén érezhető, még sem annyira jelentékeny a drágulás, mint a női divattal. A férfi, a ki nem ölt magára tucatruhát, toalettszükségletét huszonöt-harminc százalékkal fizeti drágábban, mint tíz év előtt. Ez is elég magas ár ugyan, de mi ez a női divat kétszáz-háromszáz százalékos emelkedéséhez képest.

ÚJDONSÁGOK.

— Szabó Ferenc aranylakodalm. A lefolyt heten ritka szép ünnepségben volt része Szabó Ferenc polgárúrsunknak, most ünnepelte hazaszagunk 50 éves évfordulóját, mely alkalmából a 6-9 és a 10-12 év közötti iskolásoknak szülineti bankett rendeztek. Ez alkalomból a vendégközlőben reggelig meghosszabbították a záróra.

— Motor-malom Simonyiban Takács Sándor nagysimonyi lakos daráló malom felállítására nyersolajmotor hajtással kért a farszábrólásoktól telegepedélyt. A kérvény az iparfelügyelőség meghallgatása után fog érdemleg elintéztetni.

— A sági téglyagyár kezelésében. Wittmann Adolf és Berényi vállalkozók a múlt héten írták alá a szerződést, melyben a sági téglyagyár a saját tulajdonukba és kezelésükbe ment át. Az illés-fele téglyagyár tehát újlag gazdát cserélt.

— Bóbai kuruzslás. Névtelen levélben feljelentés érkezett a jánosházi csendőrszeparancnoksághoz, hogy Péter Károly bóbai lakos ismeretlen kuruzsló asszonyok az egész családja tudtával már hosszabb idő óta mérgezik. Az óra a feljelentés folytán a kiküldött júrörök útján a nyomozást megkezdte és megállapította, hogy Péter Károly már két év óta súlyos elmebeteg, akit Göttl Gyula jánosházi orvos már hosszabb idő óta gyógykezelt, de felmutatható eredmény nélkül. Megállapította a nyomozás még azt is, hogy Péter Károly a közelmúltban összes vagyonát mérje átíratta, a mi arra enged következtetni, hogy Péter Károly két nővére, a kik pert is indítottak a vagyon marok részére leendő megszerzésé végett, buszuból írták a névtelen levelet s ez irányban a nyomozás folyik.

— Meglopták atyjukat, hogy pénzt el ne költhesse. A magyargenesi órsre feljelentés érkezett Egs házasséköz közsgé eljárlásából, hogy Baracskai Antal egyházszekszó lakostól a múlt héten 250 korona készpénzt elloptak. Baracskai mint szikós ember alaposan beállított a koresmában, a mikor neje hazakísérte, de elment a másik Szécsfele koresmába és ott még jobban beállt ott. Mielőtt ide ment volna leánya kivette az erszényét és reggel mikor kijónázódott feljelentést tett ismeretlen tolvaj ellen. Mikor megtudta, hogy leánya vette ki az erszényét, visszavonta a feljelentést.

— Tolvaj gyermek és orgazdák. Nagyköcsök községben 1909 év augusztus havától 1910 évi december végéig ifj Balla Sándor 7 ízben mintegy 40 kor. értékű gabonát atja. idöb. Balla Sándor kárára: mig ifj. Bodavics István 1910 évi szeptember — december hó végéig atja idöb. Bodaries István kárára 3 ízben 20 kor. értékű gabonát elloptak, mely gabonát Horváth Sándor, Ladányi Ferenc és Varga Józsefné assü. Ladányi Mária nagyköcski lakónak potom árért eladták, mint lopott tárgyat. Az orgazdák ellen a feljelentés az ügyességhöz megtehető, a tolvaj gyermeknek megbüntetését süleik nem kívánják.

— Ismeretterjesztés a Balatonnál. A Balatoni Szövetség a földmivelésügyi miniszter megbízásából a balatonparti községekben a tél folyamán 40 gazdasági előadás rendez. Az előadások íránt igen élénk érdeklődés nyilvánul meg és alig van község, ahol valamely életrevaló intézmény ne fakadna a nyomában. Eddig voltak előadások: Balatonalmádban, Alsóórsön, Balatonfüreden, Zánkán, Balatonkenézén, Siofokon, Szepezden, Gyenesdiáson, Balatongyörökön, Balatonarácson, Aszófón, Orvényesen, Csopakon, Zamárdiban és Faluuzemesen. Ezen a helyeken előadást tartottak: Baur György gazdaköri elnök a növénytermesztésről, Marton Dénes és Csathó Gyula szölsészeti és berászati felügyelők az ország nagy veszedelméről a peronoszpora ellen való hathatós védekezésről, dr. Kukuljeric József és Seffer Vilmos, kir. állatorvosok az állati betegségekéről a szavatossági eljárásról, Karpáthy János főtanító a termelés gyakorlati fontosságáról, Szabó Sándor főtanító a szövetkezeti ügytérzésről, Nagy József műépítész a falu építkezéséről és Csepöi Ernő a Balatoni Szövetség titkára a szövetkezeti termelés értékesítéséről. Az előadások folyamánként Balatonfüreden, Csopakon alkalmasint állathúztósító szövetkezet, Balatonkenézén gazdakör, Zamárdiban tejszövetkezet, Balatonarácson háziipari termelő és értékesítő szövetkezet fog nyilván megalkulni. Az előadásokat hallgató közönség között a szövetség mintegy ötezer füzetet és könyvet osztott szét. Csupa gazdasági irányú tartalommal, a szövetség célja a néprrevaló előadásokkal, hogy a balatonparti népet a mai szió látköréből érteiles módon kiemelje és a Balaton mentén a tekintetben is fejlődőtebb állapotokat teremten.

RENDELÉS.

— szerűen készült: —

Mindenfajta

- felso kaba
- teli kabato
- varos bundak
- gazdasági bundák
- szalon öltönyök
- toll ruhák
- angol sacco öltönyök

Első rangu szabás és munka. Jutanyos árak.

DEUTSCH F. KÁROLY és Tsa
férfiszabók
Budapest, VII., Ferenciek tere 2.

képesi ennek az ugynevezett összhangnak megtéremése, mert hiszen a kormányra került koalícióban éppen a függetlenségi párté volt az abszolút többség és ennek az összhangnak megtéremése volt maga után azt is, hogy a legfelsőbb helyen szükségesnek vélték a közlekedést az addig rettenetesnek tartott „szelbali” politikához és meglátták a legirányodóbb helyeken is azt, hogy a nemzet meggyökeresdedt tradícióit még kormányajutás áran sem lehet a nemzet, a magyar nép sáiréből kiirtani.

A közelmúlt koalíciós kormányzat, bár az Ugron eszméje nem teljes tisztaságban érvényesült, ami ugy lehet sokkal különb és kielégítőbb eredményekre vezetne volna a nemzetet, volt a próbaköve ennek az elméletnek és a gyakorlati élet tisztító tüében fenyesen megallotta a helyét. Ennek az időszaknak bár nem a felszínen szereplő, de a sokak által ismert és a még többek által feltémet nagy ember és genie, Ugron Gábor volt a hőse, aki azonban meg ebben a pozíciójában sem élvezheti azt az elismerést, ami ezt a ragyogó tollu publicistát, az dicszejemű és furfangos eszű szakely törzsből fakadt hazai politikai tevékeniségre és a nemzet sáiréből megillette volna.

Ugron Gábor azonban nemcsak mint politikus, hanem mint ragyogó tollu publicista is kiemelkedő szerepet játszott a közélet és a társadalom életében. A mai hazai élet sáiréből megillette volna.

ömlesztette ki és hőmpolygette öserejével, amelyek mindenkor mint a magyar függetlenségi politika örökség írásai elévülhetetlenek maradnak az utókör előtt.

Mert az utókör, mely a hagyományok alapján ítel, amely már nem látja Ugron Gábor markáns alakját, nem hallja izzó lelkesedéssel feltelőknek legüzebb formákban való kitöréseit, ezekből az írásokból is meg fogja ítelhetni a függetlenségi politikának törhetetlen bajnokát, aki végö leheléteig a magyar haza szabadságáért küzdeve állott a prondon s a halás utókör fogja csak kellően értékelhetni és méltányolhatni ama érdemeket, amelyeket Ugron mint politikus, mint publicista, és államférti minden hazaférti skiben magyar lélek és szív dobog, busásan kiérdemelt.

Ugron Gábor mint nagy államférti és a függetlenségi törökvesnek mindenkor ékes szavú tolmács mutatót példát arra, hogy a jövő nemzedék irányító fátyka gyanánt tekintesse az ö tündöklő szellemet és mind-nkor ez igazan „vir-megter et sclerisqae purus” nyomdokain küzdelesen az ö ideáljait a magyar haza függetlenségéért és boldogságáért.

Bár sokak hálják, mint a függetlenségi törökveseknek mindjé lelkes és szerény harcosa, mint a halás utókör bárányjándékát, mint a haza legnagyobb fiainak jónó példáját tekintve le a megemlékezést Ugron Gábor kihalt porai fölé.



Hölgyek s Urak figyelmébe! Szenzáció! Occassió!

Ozv. KRAUSZ IGNACZNÉ „Turul” cipőraktárában

CZELLDÖMÖLKÖN.

Szőlőoltvány eladás!



Aki egészséges, olosz szép szőlőt akar, bizalommal forduljon

VITYÉ MIKLÓS

lelkismeretesen vezetett olványtelepéhez

Ós-Csanádon (Tornatal megye)

ahol szokvány minőségű, 1-ső rendű faszőlőgyökerek és sima sőlőoltványok

bor- és csemegefajók, valamint amerikai sima és gyökeres szőlővesszők, nemkülönbön ugyanazon fajok II. rendű osztályzatban a legolcsóbb árban kaphatók Szőlőügynökség külön e célra választott fajok.

Orpington fajbaromfi tenyésztés. Előjegyzések őszi és tavaszi szállítással elfogadhatók.

Faj- és üzemanyagok kiváncsi ingyen és bérmentve. Gyümölcs és roszálványok nagy választékban. A számos elismerő level közül itten csak

Veszprém, 1910 szept. 27.

Tisztelt Uram!

Az Önénél rendeltem és vásároltam gyökeres szőlővesszővel igen meg vagyok elégedve, mert úgy csúsznak mint vasalványok kiválóan sikerült és mind jól megérett.

Tisztelettel vagyok
Bánk István.

Keretik a címre figyelni !!!

AMERIKABA

Indulás Havreből minden szombaton. Bőcsből minden kedden. Jegyek kaphatók „Francia Linc” által.

Amerikai vasútjegyek

minden állomásra eredeti áron

Bővebb értesítést bárkinek ingyen és bérmentve ad a:

Francis Linc Bácska

Szemben a Déli és az Államvasutakkal.

Hirdetmény.

Devecserben a Desktéren berbeadó, esetleg örök áron is eladó nagy telken, jóforgalmu helyen levő

Vendéglő.

Értesítést ad a tulajdonos:

Ozv. Kakas Istvánné

Devecser

Nyomdász

tanoncul hat elemít, vagy egy-két készpénztől végzett az oldó fu. közevő feltételek mellett, teljes ellátással, azonnal felvétetik

Vörösmarty

nyomdában Devecser

Petanczi

sávanyu víz, 1 1/2 literes üvegekben. 10 üveg vételnél 26 fillér.

Fűszere és csemegeárak versenyképes napirakon

Mayer István

fűszer és csemege kereskedésben
CZELLDÖMÖLK

Eladó ház.

Ujonnan épült odómentes, 3 éves csinos ház a körhiz utcában, melyen van 3 szoba, konyha, éléskamra, üveg veranda és egyéb mellékhatóságok 200 m² telken, a melyre még egy épület is emelhető 4500 forintért eladó.

Bővebb értesítés nyerhető

Bakonyi Imre

ingatlan-forgalmi irodájában
Czellődmölk, Kis-utca 9 sz.

Hirdetéseket

jutányos áron vesz fel a kiadóhivatal.



Vagyont takarít meg a kereskedő és birtokos, ha megbízásait a hátralkosok felszólításra, fizetési meghagyások készítése, bekebelezendő kölcsönök, személyhitel kieszközlése tárgyában nem fordul máséhoz, mint

BAKONYI IMRE

CZELLDÖMÖLK, Kis-utca 9. sz.

alatt megnyitót ingatlan-jelszolg. személyhitel, ugy adásvételi irodájában, amely elvállal mindenemű polgári ügyiratok, kérvények, okiratok és szerződések olcsó megszerkesztését

Adás-vételnél közbenjár, kedvessé feltételek mellett előnyös kölcsönöket kieszközöl.

Kemenesaljai közigazdasági Hitelbank r. t.

áruszállító Czellődmölk



Fióktelepek: Muraszombaton, Csornán és Alsólendván.

Mindenemű gazdasági gépek és szükségleti cikkek raktára.

Ajánlja a legjobb és legújabb szerkezettű vetőgépeket, talajmivelő eszközöket, cséplő szerelményeket úgy motor, mint gőz és tárgány hajtásra. Álló nagy raktár mutrágya, műtakarmány, zsák, ponyva, olaj, kenőcs, kötélművek és mindenféle gazdasági cikkekkel.

Iroda a Hitelbank helyiségében